

九月份全省委員聯誼會 上人讚歎慈濟團體之美

9月25日九月份全省委員聯誼會，有來自全省各地約二千位委、會員齊聚慈濟紀念堂參加；證嚴上人盛讚慈濟人爲迎接十月十六日醫學院創校開學典禮所展現「一手動時千手動」的團體美，並感恩醫學院有李明亮校長領導教授羣，致力於培養醫學生成爲病人心目中的「活佛」。

在爲當月壽星慶生後，李明亮校長、郭孟雅教授、詹文宗醫師、林俊龍醫師中視導播王廣玉師姊及慈院志工黃明月師姊，分別上臺，以自己在慈濟所見所感與在場人士結緣。

「良醫是病人心目中的活佛，而慈濟醫學院就是培養『活佛』的地方。」上人表示，爲了自即日起開放醫學院給會員參觀，臺北、宜蘭、花蓮的慈誠隊，動員上千人來打掃環境的景象，很令人感動，也正是慈濟的美。最後，上人以「樂觀即健康」的話語祝福大家。

慈濟世界之旅收穫良多 菲律賓聯絡處成立在即

9月26日二十六位菲律賓慈濟會員組團專程回臺灣參訪十天，浸潤在慈濟精神後，各個體會良多，決意返菲後加緊成立

籌辦聯絡處，並公推林小正師姊擔任聯絡人。

包括宿燕寺的明德法師及法明法師等二十六位菲律賓慈濟會員組成的參訪團，於昨日飛抵臺灣。本日本在臺北委員許金鳳師姊陪同下，專程返花拜見上人，十天的行程中，除參觀慈濟志業體、擔任慈濟醫院志工外，並受邀參與臺中及臺北兩地慈濟委員所舉辦的茶會。團員們表示，在此次參訪中，對慈濟精神多有體會，故返菲後將加緊腳步籌辦慈濟聯絡處。

菲律賓參訪團除了捐贈三十萬臺幣作爲慈濟國際急難救助基金外，十月五日離臺前，更將此行內心的感動化爲行動，多位師姊喜捨首飾，也有師兄姊將剩餘旅費全數捐出護持慈濟。

慈濟菲律賓馬尼拉聯絡處即將成立，目前推選出林

小正師姊爲聯絡人，靜思精舍常住德宣師父勉勵一行人於返菲後多接引當地有心人，合力幫助需要幫助的人。

上人的悲願善行享譽國際 獲頒艾森豪國際和平獎章

9月29日世界國民外交協會（People to People International 簡稱PTPI）於本日本在臺北舉行的第十一屆年會中，頒發象徵該會最高榮譽的艾森豪國際和平獎（The Eisenhower Medallion）予證嚴上人，由慈濟基金會總管理中心副總執行長王端正先生代表領獎。

世界國民外交協會是一個民間的國際性組織，一九六一年在當時的美國總統艾森豪發起下成立，總部設於美密蘇里州堪薩斯市（Kansas City）。一九七一年，



菲律賓慈濟人回精舍尋根，同行的尚有法明法師以及宿燕寺的明德法師等人。